

奋斗在绿化美化登封的前沿

——记登封市政协委员田爱香



热情服务 依法办事

田爱香在登封市林业局工作初期,从事森林资源管理和行政服务。工作中,她热情周到,认真负责。

当时,她负责林业签证工作,服务对象主要是木材经营加工企业和个体木材经营户。严格把好登封市的木材进出关,杜绝有疫情的木材和苗木进入登封市,防止不合法的木材运出登封,

兢兢业业 任劳任怨

2010年,田爱香任职登封市林业局造林科科长。此时正值登封市规划发展15万亩核桃产业刚起步、退耕还林后续产业工程开始实施,每年有10多万亩造林任务,田爱香带领造林科的十几名工作人员一年四季忙不停,冬季做各项林业工程的实施

工作重要且很是得罪人。为更好地为群众提供服务,除正常上班时间内,其他时间也是随叫随到,星期天和晚上加班更是家常便饭。

2007年,一名个体户在东华镇的一个偏僻村庄采挖了一棵古槐树,准备贩卖到外省,需要签发木材运输证。田爱香发现这个人的手续不合法,所以没有给他签

发运输证。该个体户并不甘心,三番五次托熟人,田爱香拒不办理。

最终,古树被保留了下来,并栽植在登封市迎仙公园西门南侧。“这棵古槐树是500年树龄的登高31号古树名木,我每次路过迎仙公园都会过去看看,经过几年的恢复现在长势很好。”说起这些,田爱香显得很满足。

1988年,田爱香毕业于百泉农专,后来登封市林业局工作,至今已经在林业战线摸爬滚打了26个春秋,她把自己的青春和激情都奉献给了登封这片热土。
登封播报 胡建邦
李剑 文/图

爱岗敬业 扎根基层18年

——记登封市政协委员安淑敏



心怀感恩 敬业工作

1996年,安淑敏20岁,学业结束便来到登封市石道乡政府工作至今。这18年来,安淑敏踏实勤奋、敬业奉献,走遍了基层的角角落落,参与了机关大大小小的业务。

2008年,安淑敏任职登封市石道乡维稳办专职副主任,她常到村里了解民情,村里谁家有困难、有纠纷她都热心帮助、耐心调解。村里有两家人为宅基地的事闹得不可开交,安淑敏帮两家解决矛盾。村民为了感谢她,为她带了包绿豆,她推辞不过最后硬塞给村民100元钱。在任期间,登封市石道乡被评为“郑州市平安建设先进乡镇”,安淑敏被评为“郑州市维护社会

稳定先进个人”。

围绕文化 服务群众

2011年,安淑敏成为登封市石道乡党委委员,负责宣传、文化、统战及党政办工作,她立足本职,热情工作,紧紧围绕党委政府提出的“教化一方百姓,保持一方稳定,促进一方发展”的执政理念,把学习和弘扬优秀传统文化、培育社会主义核心价值观、加强群众思想道德建设、提高群众道德文化素养作为宣传工作主抓手,结合石道实际,以“服务百姓、建设美丽石道”为宗旨,提出要成立1个组织、统一2个时间、把握3个主题、组建4支队伍、突出5个平台、培育6个示范点,以促进优秀传统文化在农村落地生根、开花

结果。连年来,安淑敏领着大家举办了多种形式多样、群众喜闻乐见的文化活动,尤其是组织举办的“唱响颍源风、同圆石道梦”大型文艺晚会,得到机关和社会各界的认可。安淑敏也因此被评为郑州市“欢乐中原 美丽郑州”群众文化活动先进个人。

时刻关心群众文化生活

身为登封市政协委员,安淑敏在工作的同时,对群众文化生活更是看在眼里、记在心里。近年来,上级对农村文化事业支持力度越来越大,“文化惠民”工程作用发挥日益凸显,但是还缺乏专业文化队伍,安淑敏建议在群众文化生活方面,根据各个村不同情况下派专业文化艺术人才,深受市民欢迎。

无怨无悔扎根在服务群众的第一线,把美好青春年华献给党的事业。登封政协委员、石道乡党委委员安淑敏在接受采访时说:“为群众服务,是我最开心的事。”
登封播报 胡建邦
李剑 文/图

艺术人生



“燕子”,河南省百名女诗人之一崔燕方的昵称。身兼登封市作家协会秘书长、中州词学研究会秘书长、登封市散文学会秘书长的燕子,也常被人亲切称为“咱们的秘书长”。
登封播报 孙淑霞

咱们的“秘书长”

文学之路 暗香袭人 为大家服务很快乐

青春洋溢的燕子虽然年轻,但在文学殿堂里已跋涉了20余个年头,至今创作有中篇小说《东边日出西边雨》《一见钟情》等300万字的文学作品。在她的小说起伏的情节里,细腻着每一段爱情故事,每一对有情人都有一个美好的结局。

谈到爱情,她的眼睛里便闪出华彩:“我们现在拥有很多,但最缺少爱。其实爱不仅男女之间有,还有父亲和友人等。”她相信,令人神往的纯真年代还在我们身边,不管年龄大小,我们都有爱。

燕子爱笑,每一个活动现场,都能听到她银铃般的笑声。她助人为乐,圈子里不管谁出事,她都积极协调出版事宜。协会每次活动,她都会做好通知人员、现场签到等工作。打开她的通信录,上面密密麻麻地记录着几个协会会员的姓名、联系方式等。她说:“对我来说,为大家服务是一件很快乐的事。”

燕子喜欢茶,每每得到好茶,便呼朋唤友共享茶

香,同品佳茗。她喝茶讲究,观音如何品、乌龙如何泡、怎样把一朵菊花泡出美感,她都反复试手,活脱脱一个茶痴。尤其是家里的存茶,在朋友圈里都是出名的,满满的一屋子,洋溢着陈年的味道,一如她的文学之路,暗香袭人。

一路诗意一路歌,是她的人生写照,无论是写作,还是做人,执著是力量的船,勤奋是前进的帆,奉献使她走向成功的彼岸……

大声说出你的爱



大声说出你的爱,“你身边的亲情、爱情、友情故事无论是开心快乐还是悲伤痛苦”,《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星!

倾诉热线:62776277

请关注微信号:

dfbb62776277

分别已两年 同屋的你还好吗?

那一年,我们十八九岁,从不同的城市聚集在同一个宿舍,在最好的年华里,我们五个女生相守了整整三年。

如今,我们各奔东西已经两年,但不管是在继续学业,还是在勤恳工作,抑或是嫁为人妇。我们曾经那三年的感情不会散,友谊不会变。

刚相识的头一天晚上,我们没有电脑,彼此陌生,但是缘分让我们居住在同一个屋檐下。本来同专业的我们,根据个人爱好,小平调剂去了会计专业,晶晶则转向英语专业。因为毛毛、王莉和我三人作为一个专业,我们经常一起上下课。王莉的单纯,让学生在时代成熟的我们,经常不忍心告诉她一些现实很残酷的东西。毛毛的成熟与王莉恰恰相反,她凡事都能看得很透彻,只要我有不开心,就会在毛毛的开导下,迅速活蹦乱跳起来。

后来越来越熟悉,我们五个女孩彼此没有秘密,每到一个人过生日,就会相聚在一起,度过一个快乐而有意义的生日。又或是长时间没有人过生日,我们几个又“馋”了、想吃顿好的,就会时不时地出去解馋。

平凡而简单的日子就这样一天天过去了。但是每个学期结束的时候,就是所有人紧张的开始,我们趁夜奋战、不眠不休,开始新一轮的学习,备战期末考试。因为五个人相互鼓励、打气,加上学习的激情,夜晚似乎并没有那么难熬。我们五个人很少挂科,只有我因为一门功课,重修了两年,成为宿舍“津津乐道”的话题。

即将毕业那会儿,我记得很清楚,和晶晶闹了点小别扭,直至后来很长一段时间,我们没有联系过。但很庆幸,我们并没有把那些小事情放在心中。

如今,毕业两年,我们五个再也没有见过面,但是彼此的思念,随着时间的积累,越发浓厚,每一个曾经的场景出现,都会勾起一种温暖的回忆。同屋的你,还好吗?
刘淼